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НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Україна - кандидат на членство в ЄС

Європейський Союз офіційно надав Україні статус 
кандидата в члени ЄС. Цьому передувала плідна праця, 
довгий шлях та, на жаль, значні втрати через російське 
вторгнення.

За висновками Енергетичного співтовариства ЄС, Україна 
продемонструвала найсуттєвіший прогрес серед 
договірних країн у розвитку газового сектору. Йдеться, 
зокрема, про реформи на шляху інтеграції, активне 
налагодження відносин з європейськими партнерами, 
імплементацію Третього енергетичного пакету, успішний 
анбандлінг, реформування сектору, збільшення 
гарантованих потужностей тощо. Україна зарекомендувала 
себе як надійний партнер у питаннях транспортування та 
зберігання природного газу. 

Статус кандидата, а в подальшому повноцінне членство 
України в ЄС підвищать інвестиційну привабливість в 
нафтогазовидобувному секторі та сприятимуть 
залученню іноземних інвесторів після закінчення 
війни. Наша країна має достатній ресурсний потенціал 
для збільшення видобутку газу як на суходолі, так і на 
шельфі Чорного моря. Успішна розробка газових 
родовищ може забезпечити Україну власним паливом, а 
також у перспективі дозволить експортувати його до 
Європи.

росія призупинила транзит газу 
«Турецьким потоком»

рф продовжує шантажувати Європу газом, маніпулює з 
поставками, ціновою  кон’юнктурою на ринку та докладає 
максимум зусиль, щоб зірвати підготовку до  зими. 

Тиждень тому «газпром» заявив про ремонт «Турецького 
потоку», що призвело до скорочення газопостачання 
протягом першої доби на 14% та зростання ціни на споті на 
3%. До цього росія знизила обсяги постачання через 
«Північний потік – 1». Такі маніпуляції призвели до 
збільшення ціни на європейських хабах. Так, в період 
14-24 червня 2022 року вони зросли на 60% або на $541, до 
більш ніж $1 400 за 1 000 м3  та продовжують і далі йти вгору.

Важливо зазначити, що дії росії направлені на дестабілізацію, 
адже рф, за бажанням, може збільшити поставки газу через 
українську ГТС, яка володіє більш ніж достатнім запасом 
вільних потужностей. Те, що рф цього не робить, свідчить 
про продовження війни не лише в Україні, але й про «газову» 
війну на європейському континенті.

Міжнародне енергетичне агентство рекомендує ЄС 
готуватися до повного припинення експорту газу з рф, 
закликає не закривати АЕС та повернутися до використання 
вугілля. В ЄС, в свою чергу, зазначають, що це не є 
перешкодою для досягнення довгострокових кліматичних 
цілей.  Задля протидії штучному дефіциту газу, планується 
заміна російських енергоносіїв за рахунок вугілля, 
підвищення ефективності, а також атомної та ядерної 
енергетики.

ефективності та частки в споживанні ВДЕ, а також атомної та 
ядерної енергетики.

Газ

∞. Європарламент прийняв законопроєкт про обов’язкову 
сертифікацію Операторів газосховищ для уникнення 
ризиків втручання ззовні. Компанії-оператори, що не 
пройшли сертифікацію, будуть змушені відмовитися від 
права власності на сховища у ЄС. 

∞. З липня Болгарія повністю переходить на 
азербайджанський газ. Повноцінне постачання 
розпочнеться після завершення тестового прокачування 
газу інтерконектором Греція-Болгарія (IGB). Нагадаємо, 
«газпром» наприкінці квітня призупинив постачання газу в 
країну через відмову платити в рублях.

∞ Німецький енергетичний концерн EnBW уклав угоду на 
поставку 1.5 млн т LNG із США. Термін договору становить 
20 років і на сьогодні це перший довгостроковий контракт 
Німеччини, який має обов’язкові обсяги поставок.

∞ США  нарощують експортні потужності LNG. 
Американська компанія Cheniere Energy до 2025 року має 
намір розширити потужності LNG-заводу Corpus Christi на 
10 млн т на рік (до 25 млн т відповідно). Для реалізації 
проєкту буде залучено кредити на суму $5.5 млрд. 
Зазначимо, що це вже третій етап збільшення потенціалу 
американських LNG-проєктів після хвиль у 2016-2017 рр. 
та 2020-2022 рр. 

Нафта і нафтопродукти

∞. Частина нафтопроводу «Дружба», по якому до 
Словаччини надходить нафта з рф, може бути 
переобладнана для поставок палива в Україну. Про це 
заявив міністр економіки Словаччини Ріхард Сулик. Він 
зазначив, що в Україні більшу частину нафтопереробних 
заводів зруйновано, Україні потрібне паливо. З його слів, 
магістральна труба «Дружба» використовується для імпорту 
сирої нафти. За умов розумних інвестицій друга труба може 
бути пристосована для транспортування готової продукції 
— дизельного палива чи бензину. 

∞. Танкери, які перевозять російську нафту,  дедалі частіше 
зникають із радарів. За даними  Bloomberg, за останні 10 
днів щонайменше три танкери зникли із систем 
відстеження суден (AIS), коли вони наближалися до 
Азорських островів в Атлантичному океані. Окрім того, 
деякі російські вантажі також починають зникати на шляху 
до Азії. 

∞ Обсяги імпорту російської нафти в Китай у травні 
досягли рекордного рівня. За підсумками місяця 
постачання сировини зросло на 55% у річному вираженні 
та становило майже 8.4 млн т. Цей показник 
еквівалентний приблизно 1.98 млн барелів на добу 
і на 25% більше, ніж у квітні. росія вийшла на 
перше місце з постачання сировини до Китаю, 
випередивши Саудівську Аравію. Головною 
причиною зростання експорту з рф стали
великі знижки на нафту.


